



Житель Бутурлиновского района признан виновным в жестоком избиении гражданской супруги, повлекшем ее смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя р.п. Нижний Кисляй Бутурлиновского района Воронежской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, в период времени с 20 часов 16 апреля 2015 года до 03 часов 17 апреля 2015 года в доме по ул. Свободы р.п. Нижний Кисляй Бутурлиновского района Воронежской области во время распития спиртных напитков между гражданскими супругами произошел конфликт, в ходе которого мужчина подверг сожительницу избиению, нанося ей удары ногами, металлическим профилем и деревянным брусом в область головы, туловища, верхних и нижних конечностей. В общей сложности злоумышленник причинил потерпевшей не менее 9 травматических воздействий в области головы и не менее 38 травматических воздействий в области туловища, верхних и нижних конечностей. От полученных телесных повреждений женщина скончалась через непродолжительное время на месте происшествия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/970455>